

लखनऊ, बरेली, मुरादाबाद व हल्द्वानी से प्रकाशित

आमृत विचार

वर्ष 31, अंक 238, पृष्ठ 12, मूल्य : 3 रुपये

एक सम्पूर्ण अखबार

अपने ब्रिटिश समकक्ष से की चर्चा...12

लखनऊ, गुरुवार, 2 सितंबर 2021

www.amritvichar.com

चौथा टेस्ट मैच आज से, बढ़त बनाते

सीएसए की छात्रा निरुपमा सिंह का पीसीएस में हुआ चयन

कानपुर। सीएसए के अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन विभाग से पीएचडी की छात्रा निरुपमा सिंह का उत्तर प्रदेश पीसीएस कृषि संवर्ग में चयन हो गया है। निरुपमा का बनारस के सदर में सब डिविजनल एग्रीकल्चर ऑफिसर के रूप में प्रथम नियुक्ति हुई है। वह स्नातक एवं परास्नातक में गोल्ड मेडलिस्ट रही हैं। अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ. धर्मराज सिंह ने बताया कि निरुपमा ने वर्ष 2019 में यूपी कैटेगरी परीक्षा उत्तीर्ण कर विश्वविद्यालय के अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन विभाग में पीएचडी अध्ययन हेतु प्रवेश लिया है।



संक्षिप्त खबरें

सीएसए छात्रा यूपी पीसीएस में चयनित

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के आनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन विभाग में



निरुपमा सिंह।

पीएचडी कर रही छात्रा निरुपमा सिंह का चयन यूपी-पीसीएस कृषि संवर्ग में हुआ है। उनकी पहली नियुक्ति वाराणसी के

सदर में सब डिवीजनल एग्रीकल्चरल ऑफिसर के पद पर हुयी है। कृषि संकाय के अधिष्ठाता डॉ. धर्मराज सिंह ने बताया कि निरुपमा ने वर्ष 2019 में यूपी कैटेगरी की परीक्षा उत्तीर्ण कर पीएचडी अध्ययन

के लिये प्रवेश लिया था। जनपद मऊ की निवासी निरुपमा के पिता डॉ. विनोद कुमार सिंह फिजीशियन और मां पद्मजा गृहणी हैं। जबकि भाई उत्पल वीटिक करने के बाद सिविल सर्विसेज की तैयारी कर रहा है।

सीएसए की छात्रा निरूपमा सिंह का पीसीएस में चयन



निरूपमा सिंह

कानपुर, 1 सितम्बर। सीएसए की पीएचडी की छात्रा निरूपमा सिंह का उत्तर प्रदेश पीसीएस कृषि संवर्ग में चयन हो गया है।

छात्रा निरूपमा सिंह का बनारस के सदर में सब डिविजनल एग्रीकल्चर ऑफिसर के रूप में प्रथम नियुक्ति हुई है। उन्होंने बताया कि स्नातक एवं परास्नातक में गोल्ड मेडलिस्ट रही है। अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉक्टर धर्मराज सिंह ने बताया कि छात्रा निरूपमा सिंह ने वर्ष 2019 में यूपी कैटेगरी परीक्षा उत्तीर्ण कर विश्वविद्यालय के अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन विभाग में पीएचडी अध्ययन हेतु प्रवेश लिया। छात्रा निरूपमा सिंह जनपद मऊ की निवासी हैं तथा उनके पिता डॉ विनोद कुमार सिंह एक फिजीशियन हैं जबकि माता श्रीमती पदमजा सिंह ग्रहणी हैं।